

INSTITUTO DE ACÇÃO SOCIAL

Declaração de Rectificação ao JO Nº 3/2004 de 20 de Janeiro

É rectificado o aviso de abertura de concurso externo de ingresso para admissão ao estágio na carreira técnica superior, visando o preenchimento de um lugar de técnico superior de 2.^a classe (área de Psicologia), do quadro de pessoal da Divisão de Acção Social de Ponta Delgada, do Instituto de Acção Social, publicado com o n.º 1361/2003, no Jornal Oficial, II Série n.º 52, de 30 de Dezembro de 2003, pag. n.º 3930, onde se lê:

“... e o local de trabalho é na Horta”.

deverá ler-se:

“... e o local de trabalho é em Ponta Delgada”.

Na sequência da presente rectificação decorre novo prazo de candidatura correspondente a 10 dias úteis a contar da data da publicação no Jornal Oficial do presente aviso, ficando salvaguardadas as candidaturas relativas ao prazo a que se refere o aviso publicado no Jornal Oficial acima mencionado.

6 de Janeiro de 2004 – A Vogal do Conselho de Administração, Maria Margarida Tavares Cardoso Galante.